



**ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ -
ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації
керівника районної військово-цивільної адміністрації –

“25” липень 2017 р.

м. Попасна

№ 326

Про внесення змін до розпорядження
голови райдержадміністрації – керівника
районної військово-цивільної адміністрації
«Про організацію ведення військового обліку,
бронювання військовозобов’язаних та призовників
в органах місцевого самоврядування на
підприємствах, в установах, організаціях і
навчальних закладах Попаснянського району
у 2017 році та заходах щодо його покращення»
від 16.01.2017 р. № 22

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних» та листа Лисичанського міського військового комісаріату від 11.07.2017 № 4/2597, з метою усунення недоліків та організації ведення військового обліку військовозобов’язаних і призовників:

1. Додаток 1 до розпорядження голови райдержадміністрації «Про організацію ведення військового обліку, бронювання військовозобов’язаних та призовників в органах місцевого самоврядування на підприємствах, в установах, організаціях і навчальних закладах Попаснянського району у 2017 році та заходах щодо його покращення» викласти у новій редакції, що додається.
2. Додаток 2 до розпорядження голови райдержадміністрації «Про організацію ведення військового обліку, бронювання військовозобов’язаних та призовників в органах місцевого самоврядування на підприємствах, в установах, організаціях і навчальних закладах Попаснянського району у 2017 році та заходах щодо його покращення» викласти у новій редакції, що додається.
3. Додаток 3 до розпорядження голови райдержадміністрації «Про організацію ведення військового обліку, бронювання військовозобов’язаних та призовників в органах місцевого самоврядування на підприємствах, в установах, організаціях і навчальних закладах Попаснянського району у 2017 році та заходах щодо його покращення» викласти у новій редакції, що додається.

4. Додаток 4 до розпорядження голови райдержадміністрації «Про організацію ведення військового обліку, бронювання військовозобов'язаних та призовників в органах місцевого самоврядування на підприємствах, в установах, організаціях і навчальних закладах Попаснянського району у 2017 році та заходах щодо його покращення» викласти у новій редакції, що додається.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації - керівник
районної військово-цивільної адміністрації



С.В. ШАКУН